

11选5新玩法崭露头角 中奖容易实惠多

中奖热潮引爆站点

体彩11选5前二、前三四大新玩法于5月5日在江苏全面上市，火热程度绝不亚于当天的气温，而四大新玩法中，前三直选的单注奖金高达1170元，成为江苏快开彩票最高。“单注奖金高、投注方式多、选号容易、中奖实惠”的特点让更多彩民体验到了中奖的乐趣。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

新玩法“加奖”上市，彩民的中奖也更加酣畅淋漓。常熟55867站点彩民吴先生就在新玩法刚刚上市几天便斩获了数万元奖金。据站点销售员朱女士介绍，吴先生是站点的常客，同时是排列3玩法的老手，只要他出现在站点准有收获，“他来站点不光买排列3，在新玩法上市之前经常中11选5任选五的奖金，吴先生喜欢复式胆拖，在新玩法上市后，就迅速在前三直选上数次中奖。”销售员朱女士激动地告诉记者。

据悉，吴先生在5月5日新玩法上市当天即中得前三直选奖金6000余元，当时他直呼：“前三直选中奖真是爽快！”第二天，吴先生继续来到站点，经过一番研究

后，当即倍投前三直选，并将万元奖金收入囊中。据销售员朱女士介绍，吴先生在新玩法上市后，仅是投注新玩法就中得了数万元奖金，站点的其他彩民也十分羡慕，纷纷跟着朱先生投注新玩法，收获也不小。

不仅排3高手中奖享实惠，无锡02311站点彩民王先生在不经意间小试身手也中了奖，而且他也是该站点新玩法中奖的第一个幸运儿。据悉，他此前喜欢投注任选五，也多次中奖，这次他在投注任选五的同时，又打了三注随机的前三组选号码，结果一举命中。

悉心研究理性投注

随着新玩法的上市，不少站点的彩民纷纷被新玩法吸引，在江苏无锡的一些站点，许多彩民

已经准备好纸笔开始研究11选5前三玩法的走势。当然新玩法的上市，彩民朋友在享受乐趣的同时，还是要注意理性投注，无锡的一位老彩民给广大彩民朋友支了个招，“这个玩法投注前要多分析走势，有经验的彩民也应该尽量选择复式或胆拖的方式进行投注。”

另外，省内不少11选5站点还自发开展了“买排3送前3”回馈活动，活动从即日起一直持续到5月11日，活动期间，凡购买体彩排列3单票（投注方式不限）满20元者，赠送11选5前三直选或前三组选玩法1注，满足条件的单张排列3彩票只送1注11选5前三新玩法，赠票由售出排列3彩票的站点现实现送。感兴趣的彩民朋友可以抓住时机前去站点一试身手！

连续送出千万大奖 大乐透奖池3.77亿

5月7日晚，体彩超级大乐透第12052期开奖，全国送出一等奖1注，单注奖金1000万元，这是继上期之后，连续第二期送出单注1000万元的大奖。尽管如此，大乐透奖池不降反升，今晚开奖前已达3.77亿元，继续刷新今年奖池纪录。

当期大乐透开奖号码，前区“10+20+26+31+33”，后区“10+12”，前区的“33”和后区的“12”都是上期出现过的重复号。全国送出1注一等奖，出自位于广东河源市的第14178体彩销售网点，据悉，这注中奖彩票是一张单式票，投注金额10元，一举拿下1注一等奖，1注二等奖和1注八等奖，获得奖金共1016万多元。本期还送出22注二等奖，单注奖金16万多元，其中9注进行了追加，每注多拿奖金9万多元。在销量排行榜上，依然是传统三强领跑，江苏1144万多元位居榜首，浙江745万多元、广东736万多元紧随其后。

尽管大乐透连续两期送出千万大奖，但奖池依然向上攀升，不断刷新今年的奖池纪录，今晚开奖前已达3.77亿元，直逼4亿大关。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

投注竞彩2串1 无锡彩民大奖连连中

5月7日上午，某先生一走进体彩中心兑奖大厅，工作人员便认出了这位竞彩大奖的常客，前几天他刚刚领取了十几万的大奖，这一次某先生又带来了20多万的中奖彩票。

投注2串1 接连获奖不稀奇

据了解，近期某先生连续中得几次十几二十万的大奖，让人佩服和羡慕不已，某先生本人自然也高兴，在谈到这几个大奖时，某先生说其实这并不稀奇，“在选择比赛时，我都选了两场可做稳胆的比赛，再采用2串1的低关投注方式，这样中奖就容易多了。”就拿这次某先生投注的周日“曼联VS斯旺西”和“卡利亚里VS尤文图斯”两场比赛来看，双方实力差距明显，竞猜难度低，两场比赛串关投注再加以倍投，中得大奖不是难事。

在闲聊时，某先生告诉我们，玩竞彩和其他彩票有所不同，最大魅力在于主动性很强，可以通过分析比赛中奖，而自己也一直保持着较高的回报率。

竞彩不让球 中奖更容易

某先生说，这几次中奖他都是投注的周末的足球比赛，因为“竞彩普及日”活动，周末足球胜平负玩法取消了大部分比赛的让球，降低了竞猜的难度，这也是他中奖的一个关键因素。在4月29日投注的足球胜平负收获十几万，这次又喜获二十多万，正是得益于“竞彩普及日”活动的利好。

我们也从许多竞彩网点获悉，周末参与竞彩的人明显增多，“竞彩普及日”活动也确实给广大彩民带来了实惠，让更多的人享受到竞彩中奖的快乐。

于成莲

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文

相关链接

11选5高手决赛过招 各地冠军一一亮相

经历了多轮比拼之后，“11选5高手过招选拔赛”进入最后的激烈争夺阶段。日前，各市陆续进行了总决赛，11选5的民间高手们凭借各自的绝招赢回了冠军宝座以及丰厚的奖品。

淮安 高手过招竞争激烈 洪泽彩民获得冠军

“11选5高手过招”淮安总决赛在清河区金佳园门口的08332站点举行，经过层层筛选，来自各县区的9名冠军齐聚一堂。正式比赛第一期，来自洪泽的唐先生就率先中得了一张任选3和一张任选5。细看他这两张彩票，一张是“1、3、6”的任选3单式票，另一张是以“1、3、6”做胆、3胆全拖的任选5复式票，结果这两张都中了，中共得奖金673元。唐先生先拔头筹，清浦区的叶先生也不甘示弱，他也采用3胆全拖的方法，中了个540元。接下来，中奖在9位选手中轮番上演，一会儿是这边10倍任选3，一会儿又是那边15倍任选4，比赛现场好不热闹。

最终，经过一个多小时的激烈角逐，来自洪泽的唐先生获得总冠军，来自清河区的陈先生和清浦区的叶先生分别获得亚军、季军。

泰州 现场风云四起 新彩民荣膺总冠军

4月26日晚上7点26分，

“11选5高手过招选拔赛”决赛在泰州市体彩中心会议室正式拉开战幕，当晚决赛选手共有35位，年龄最大的已有65岁，最年轻的只有23岁，有专攻体彩十几年的行家，也有刚刚接触“11选5”的新人。

虽然是模拟投注，但是选手们却各自暗暗较着劲，少了平日在站点时的闹腾劲儿，神情中也多了几分紧张和凝重，整个会议室里出奇的安静。比赛刚过两期，从12021站点选拔出的彩民陈玉明便已停手，早早坐在那里愣神。经过询问记者才得知，陈玉明在第67期就利用任选七20倍投注中得520元，这个好成绩也让他一直笑到了比赛的最后，成为了冠军，赢得了奖金，令人意外的是，他接触“11选5”不过短短两三个月。

南京 巾帼不让须眉 女彩民拿下总冠军

4月30日，南京“11选5高手过招总决赛”在位于利德家园40号的01348体彩站点举行，经过1个小时的激烈角逐，彩民刘女士从16名高手中脱颖而出，以6期全中战绩拿下总冠军。

根据比赛规则，参赛选



手自10点至11点连续投注6期，以中奖次数排序。6个回合下来，彩民刘女士和左先生以6期全中的惊人战绩脱颖而出，最终刘女士由于中奖金额高于左先生而拿下冠军，获得奖金及前往北京参加“体彩零距离”的机会。刘女士笑着说：“平时我就是个文体活动的爱好者，还组织了一个腰鼓队。购买体育彩票也是量力而行，主要是在热心公益的同时还能享受中奖的乐趣。在座的都是高手，我没想到自己能拿到冠军，还能去开奖现场亲眼见证大奖的产生，真是很惊喜。”

通讯员 苏缇
现代快报记者 付智勇

